

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 15 марта 1979 г.

№ 43 (12881)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## НАСТУПАЕТ ПОРА КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН—ДОСРОЧНО! БЛАГОУСТРОЙСТВА

ПРИШЛА весна. Пройдет совсем немного времени, и земля освободится от снега и обнажит скопившийся за зиму мусор. Состояние улиц, домов, балконов, зеленых насаждений — своеобразная визитная карточка города или поселка. По ней судят, как заботятся трудовые коллективы предприятий, все жители о внешнем виде своего населенного пункта.

В нашем районе проводятся немалые работы по благоустройству. За последнее время чище стали улицы и площади, лучше — дороги и тротуары, появилось больше зелени. Во Всесоюзном социалистическом соревновании городов РСФСР с населением больше 100 тысяч жителей за лучшее проведение работ по благоустройству и санитарной очистке Люберецкий район занял в III квартале минувшего года первое место.

Это обязывает уделять улучшению внешнего облика города и поселков еще больше внимания. Люберечане стремятся превратить свой район в образцовый по благоустройству.

С чувством большой ответственности относятся к этому делу коллективы производственно-издательского комбината ВИНТИ, института горного дела, Малаховского экспериментального завода и ряда других предприятий.

Потребности в благоустройстве все возрастают, поэтому закономерно, что за такую работу взялись наши предприятия и организации. Между ними, жилищными конторами и домоуправлениями организовано социалистическое соревнование по благоустройству. За то, как выполняется комплексный план по благоустройству в микрорайоне, несут ответственность руководители всех расположенных здесь предприятий и организаций. Все они должны регулярно сообщать в управление коммунального хозяйства о том, как проводится эта работа. Должны, но сообщают далеко не все. Просто потому, что сообщать нечего.

Пройдем по улицам первого социально-экономического микрорайона. У многих домов по Октябрьскому проспекту, улицам Южная, Строителей, Космонавтов поломанный штaketник, повреждены водосточные трубы, неухожено выглядят территория, примыкающая к домам. Вопросами благоустройства здесь, кроме головной организации—СУ-1 треста «Центр-газпромстрой», должны заниматься и завод мостостроительного оборудования, фирма «Рубин», Люберецкая теплосеть, нормативно-исследовательская станция, домоуправление № 2 ГЖУ и ряд

других. К сожалению, указанные организации пока делают мало в этом отношении.

Нуждается в дальнейшем благоустройстве 115-й квартал г. Люберец. Здесь за последнее время посажены деревья, разбиты новые газоны, установлены павильоны на автобусных остановках. Но многие участки выглядят плохо из-за свалок мусора, металлолома, строительных отходов. Несмотря на то, что исполком Люберецкого горсовета специально рассматривал вопрос «О мерах по улучшению благоустройства и санитарной очистки 115-го квартала», руководители треста «Особстрой» № 2, Люберецкой теплосети, домоуправлений №№ 4, 9 и расположенных здесь организаций по-прежнему проявляют нерасторопность, неорганизованность, мирятся с неудовлетворительным состоянием своей территории.

Неприглядно выглядят участки улиц, примыкающие к магазинам, лоткам и палаткам. Не всегда хорошо следят за чистотой дворики, а их работу все еще слабо контролируют ЖЭКи и домоуправления.

Люберечане готовятся к «красной субботе». В своих письмах в газету они сообщают о том, как намерены трудиться в этот день на своих рабочих местах. Все, кто не будет занят на производстве, выйдут на улицы, чтобы заняться благоустройством. Надо хорошо подготовиться к этому дню: определить объем работы, подготовить инструменты, заготовить штaketник, приобрести семена для газонов, заблаговременно позаботиться о технических средствах.

Но до «красной субботы» — больше месяца. Поэтому многое можно успеть сделать во время субботников и воскресников, как только наступят погожие дни.

Всем предприятиям и организациям, входящим в микрорайон, необходимо уже сейчас сообщить о объеме работы на весенний период.

А дел предстоит много: вывезти мусор, постоянно следить за чистотой, привести в порядок фасады зданий, штaketник, участки, примыкающие к домам, балконы, автобусные остановки — благоустроить их, поставить урны.

Добиться, чтобы Люберецки стали городом образцового благоустройства можно только усилиями всех — коммунальных служб, жилищных контор, предприятий, всех и каждого, кто живет в городе или поселке. Никто не должен оставаться в стороне от работ по благоустройству.



### ОТВЕТИЛИ ДЕЛОМ

В Люберцах, на отделке базы управления капитального строительства, в эти дни работает бригада маляров ССУОР-7 треста «Особстрой» № 2, которой руководит В. Ф. Брага. Инициативно трудится коллектив, ежедневно на 20—25 процентов перевыполняя задания и добиваясь хорошего и отличного качества отделки. В индивидуальном социалистическом соревновании лучших результатов добиваются кадровые рабочие А. С. Панкратова, Е. Г. Бушуева и З. В. Галанова. Опытные мастера, они охотно учат молодых маляров тайнам своей профессии. И девушки оправдывают это доверие. На

Токаревский животноводческий комплекс госплемзавода «Петровское» — гордость не только племобъединения «Петровское», но и всего нашего района. Здесь сосредоточены самые высокоудойные коровы. Посмотреть, как организован за ними уход, приезжают животноводы даже из других областей и республик. Большую заботу проявляют труженники комплекса о животных. Есть чему поучиться приезжим работникам сельскохозяйственных предприятий. Есть что перенять и внедрить у себя, чтобы добиться высокой продуктивности молочного стада. Однако если бы гости догадывались заглянуть на пункт искус-

## К ПРАЗДНИКУ ТРУДА

Широким фронтом развернулась подготовка к ленинскому субботнику на Томилином заводе алмазных инструментов.

Труженники предприятия, несмотря на неблагоприятные условия зимнего периода, создали в январе и феврале надежную основу для достойного завершения квартального плана и сейчас наращивают успехи. Лучших показателей в работе добиваются коллективы цеха № 3, выпускающего алмазные инструменты, участка № 7, который изготавливает алмазные иглы, и участка № 9, занятого производством товаров народного потребления.

На днях партийное бюро завода обсудило предложения комиссии по проведению коммунистического субботника. В целом намеченные мероприятия одобрены и доведены до всех подразделений.

В «красную субботу» вместе с заводчанами, как и в прошлые годы, будут трудиться учащиеся подшефной школы № 17.

По предварительным подсчетам, 21 апреля труженники завода изготовят продукции на 67 тыс. рублей. Значительную часть ее предполагается произвести за счет сэкономленных ресурсов. Коллектив предприятия решил отчислить в фонд десятой пятилетки не менее 3 тыс. рублей из средств, заработанных на ленинском субботнике.

А. СИБЕРЦЕВ, заместитель секретаря партбюро.

### К ЦЕЛИ—УВЕРЕННО

Уверенно идут к завершению задания первого квартала 1979 года труженники управления специализированного транспорта ХОЗУ «Миннефтепрома».

Только за два месяца этого года сверх плана было перевезено 2,5 тыс. тонн народнохозяйственных грузов. На счету водителей управления 86,5 тыс. сверхплановых тонно-километров. Сэкономлено 18 тыс. литров горючего.

Новый подъем трудовой активности автомобилистов вызвала яркая программная речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа столицы.

Тон в социалистическом соревновании задают передовые бригады С. Л. Головаченко, А. И. Попко, И. Г. Грачева, В. П. Шмелева.

Среди тех, кто идет впереди, водители В. И. Алтунина, А. А. Рыбин, А. П. Белов, А. Е. Федоткин, механизаторы А. И. Желтов, М. В. Поляков, В. И. Янков.

В эти весенние дни транспортники активно готовятся к Всесоюзному коммунистическому субботнику, считая своим долгом достичь в день «красной субботы» наивысшей производительности труда.

А. МЕЖЕНИНА, начальник планового отдела управления.

Более 15 лет работает в цехе основного производства Томилинского завода полупроводниковых приборов маркировщица Галина Семеновна Бирюкова. Сейчас она возглавляет бригаду. Внедрив у себя личные счета эффективности и качества, бригада Г. С. Бирюковой получила экономический эффект, превышающий 2000 рублей. Вместе с труженниками завода коллектив бригады борется за досрочное выполнение плана 1979 года. Ежедневная его выработка составляет 125—130 процентов.

НА СНИМКЕ: бригадир Г. С. Бирюкова.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

### ДОСРОЧНО!

Огурцы — основная культура в ассортименте овощей, выращиваемых в защищенном грунте совхоза «Тепличный». Коллектив хозяйства уже завершил план четырех лет по продаже огурцов государству. А первыми финишную ленточку пересекли мастера урожаяев Анна Васильевна Корженкова, Анна Сергеевна Андриянова, Таисия Павловна Полянская и Мария Павловна Смирнова. Каждая из них с начала пятилетки вырастила по 75—80 тонн огурцов.

К концу июня совхоз «Тепличный» намерен выполнить пятилетку по продаже огурцов, а по другим культурам — к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

А. РАЕВ.

пример, недавно пришедшие в бригаду А. П. Ковалева и Н. И. Гушина работают сейчас наравне с опытными малярами.

Коллектив бригады единодушно поддержал инициативу передовых предприятий о проведении 21 апреля юбилейного коммунистического субботника в честь дня рождения В. И. Ленина. Каждый член коллектива решил трудиться с наивысшей производительностью. Сейчас в бригаде идет подсчет и прикидка резервов, с тем, чтобы 21 апреля, во всенародный праздник труда, работать на сэкономленных сырье и материалах.

Передовой коллектив пересмотрел принятые ранее социалистические обязательства и решил на четыре дня раньше срока выполнить задание первого квартала.

А. ГОРШКОВА, мастер участка № 1 ССУОР-7.

### ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ КАК С ГУСЯ ВОДА

Венного осеменения, перед ними бы предстала картина безотрадная — так он захлещен и запущен. Градусники хранятся в старом, заржавленной кружке. Давно не мыта и другая нужная в обиходе посуда. Всюду пыль, мусор, ненужные вещи и предметы... Словом, условия совсем не отвечают требованиям санитарии. И они отражаются на воспроизводстве стада.

Зоотехническая и ветеринарная службы «Петровского» подверга-

лись за это критике на заседаниях исполкома Люберецкого горсовета и депутатской комиссии, а также в «Люберецкой правде». Не вдоволь специалистов Токаревского комплекса на организацию генеральной уборки и объявленный в районе месячник по воспроизводству скота. Недавно главный ветврач района П. И. Шерстнев оштрафовал работающего здесь техника-осеменатора И. Х. Дроздовского за антисанитарное состояние пункта. Может, эта мера поможет, или опять как с гуся вода?

В. КОЛПАКОВ, заместитель заведующего нештатным отделом сельского хозяйства Люберецкого ГК НК.

#### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

16 марта в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийной учебы.  
19 марта в 14 часов в большом зале горкома партии состоится семинар пропагандистов школ коммунистического труда.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

16 марта в 14 час. в большом зале Люберецкого ГК КПСС состоится очередной день секретаря первичной партийной организации.  
Орготдел ГК КПСС.



## В ЦЕЛЯХ ЭКОНОМИИ

НОРМАЛЬНАЯ жизнь современного города не представляется без уличного освещения. Без него не обойтись в то время суток, когда темно, а движение пешеходов и транспорта интенсивно. Но когда затихнут магистрали, улицы, расходовать впустую энергию, на производство которой затрачиваются большие людские и материальные ресурсы, было бы просто неразумно.

Выступая с отчетным докладом на XXV съезде КПСС, товарищ Л. И. Брежнев говорил: «Как бы ни росло богатство нашего общества, стройная экономика и бережливость остаются важнейшим условием развития народного хозяйства, повышения благосостояния народа».

В целях рационального использования электрической энергии, предназначенной для освещения улиц, Центральная опытная электромеханическая мастерская «Мособлэлектро» изготавливает эффективные средства — установки телемеханического управления сетями.

Эти устройства предназначены для централизованного управления с диспетчерского пункта наружным освещением населенных пунктов, предприятий. Установки позволяют включать и отключать осветительную сеть полностью или по участкам. Они снабжены сигнализацией, которая дает возможность контролировать исправность сетей.

Продукция мастерских хорошо себя зарекомендовала и находит широкое применение в городах РСФСР и других союзных республик, а также в нашем районе.

Коллектив мастерской небольшой: здесь трудится около 100 человек. Но все задания предприятие выполняет успешно. План 1978 года по реализации товарной продукции, например, выполнен на 103,4 процента. Сейчас труженики мастерских намерены досрочно завершить план первого квартала. Мастерская работает в устойчивом хорошем ритме.

График выполнения квартального плана по месяцам выглядит так: в январе выпущено

### ПРОИЗВОДСТВУ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ

продукции 38,9 процента от объема, намеченного на квартал, в феврале — 41,4 процента, в марте ожидается выпустить 40,7 процента изделий. При таких темпах за квартал мастерской будет выпущено 20 процентов сверхплановых изделий.

Успехи коллектива мастерской обусловлены широко развитым социалистическим соревнованием. Бригады основных цехов — телемонтажного и механического — давние соперники. В трудовом состязании чаще побеждает бригада электромонтажников, которой руководит Л. М. Осипова. Здесь организована работа на единый наряд. Все члены бригады заботятся о том, чтобы не было отстающих и каждая операция выполнялась с высоким качеством. В бригаде быстро осваивается молодежь. Лучшими производственниками по праву называют монтажника Г. И. Гольденберг, регули-

ровщика В. И. Герасименко, монтажника А. А. Боброва.

У бригады механического цеха, возглавляемой Н. Я. Лосевым, постоянно высокие показатели выработки. Опытные кадровые производственники слесарь-инструментальщик В. П. Лобанов, слесари механосборочных работ И. Я. Гребеник и Н. Н. Баранов своим примером ответственного, творческого отношения к делу создают боевой настрой в коллективе. Только в нынешнем году В. П. Лобанов подал три рационализаторских предложения.

Заметное положительное влияние на достижение коллектива мастерской оказывает работа по личным творческим планам. В ней участвуют 17 инженерно-технических работников. Они внесли много ценных предложений, направленных на улучшение условий труда, механизацию производства, совершенствование технологического процесса. Большинство инженерно-технических работников тесно сотрудничают с рабочими. Это сотрудничество позволило в короткий срок решить вопросы, связанные с переходом в 1979 году на выпуск модернизированных устройств телемеханического управления сетями наружного освещения.

Кроме производства серийной продукции мастерская решает и другие важные задачи: изготавливает опытные образцы средств автоматизации управления, распределительные устройства уличного освещения, проводит пуско-наладочные и другие работы.

Коллектив мастерских концентрирует усилия на том, чтобы с честью завершить план четвертого года пятилетки и добиться аттестации основной продукции на высшую категорию качества.

В. ОСИПЕНКО.

### ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ — КАЖДОМУ

## ПОКАЗАТЕЛИ УЛУЧШАЮТСЯ

В ПРОШЛОМ году мы впервые в своем хозяйстве применили монинский вариант. Работа по лицевым счетам принесла пользу как колхозу, так и соревнующимся. Колхоз улучшил важные экономические показатели, а механизаторы, шоферы, овощеводы работали в течение года более плодотворно, старались экономить во всем и вот теперь будут материально вознаграждены за старание. Так, например, бригаде механизаторов, в которой трудится 31 человек, начислено за экономию горючего 764 рубля и за экономию запасных частей — 385 рублей. Получат премии также шоферы и тепличники.

В прошлом году по лицевым счетам эффективности в нашем колхозе соревновались четыре овощеводческие бригады, отряд механизаторов и транспортники. Общий экономический эффект составил 17,6 тысячи рублей. Наибольший вклад внесли овощеводы защищенного грунта. Хорошие пока-

затели и у многих механизаторов. Взять, к примеру, лицевой счет тракториста Н. А. Минаева. Работая в основном на вспашке на тяжелой машине ДТ-75, он успешно выполнил годовой план выработки на трактор. Грамотно эксплуатируя доверенную технику, Минаев сэкономил запасных частей за год на 255 рублей и горючего — на 131 рубль.

Бульдозерист В. И. Венедиктов был прикомандирован к строителям. Он тоже выполнил годовой план выработки на машину, сэкономил 259 рублей на горючем и 389 — на запчастях.

Кроме того, что сэкономленные механизаторами материальные ценности стоят денег, они еще относятся к дефицитным.

Среди тепличниц наибольшего экономического эффекта добились напарницы Нина Алексеевна Харченко и Мария Андреевна Гуськова. Достигнут экономический эффект в основном за счет интенсивного использования тепличной

площади и получения сверхплановой овощной продукции.

Лицевой счет, являясь зеркалом работы каждого коллектива и каждого соревнующегося, дает возможность при подведении итогов соревнования более обоснованно определить места и воздать должное победителям, а это, в свою очередь, стимулирует дальнейшую борьбу за лучшие показатели.

В новом году число соревнующихся по примеру монинских текстильщиков в нашем колхозе увеличилось на 30 человек. Лицевые счета для отдельных категорий работников, в том числе и для тепличниц, совершенствуются, с тем, чтобы еще точнее учитывать расход материальных ресурсов. Надеемся в четвертом году пятилетки получить в хозяйстве более ощутимый экономический эффект, тем более, опыт соревнования накоплен немалый.

Н. ПРАДЕД,  
главный экономист колхоза им. Ленина.

## ПЕРВЫМИ

впервые узнал о борьбе рабочих за лучшую жизнь и сам приобрел к этой борьбе.

Свое боевое крещение Н. Алексеев получил в годы первой русской революции. На мавске 1905 года, происходившей у Исаковского озера близ Орехово-Зуева, он впервые познакомился с профессиональным революционером И. Н. Миритеевым. Эта встреча во многом повлияла на судьбу молодого рабочего. Алексеев активно участвует в забастовочном движении 1905—1906, 1914—1915 годов среди текстильщиков Орехово-Зуева, Богородска, Павлова-Посада. В то время, как указывает Никита Васильевич: «Моя фамилия была Харитонов». Революционная деятельность молодого рабочего не остается незамеченной царской ох-

ранкой. Пришлось менять место жительства и фамилию.

В мае 1916 года Н. В. Алексеев нанимается машинистом на Люберецкий завод и здесь также включается в революционную борьбу. Во время Февральской революции он активно участвует в разоружении и аресте жандармов и полиции. Одним из первых 1 марта 1917 г. вступает в члены РСДРП (б). По заданию большевистской ячейки участвует в организации отряда люберецких красногвардейцев, вместе с которым в дни Великого Октября выступает на помощь московским рабочим. Алексеев не только принимает непосредственное участие в уличных боях с юнкерами, но и участвует в вооружении с Гавриковских военных складов отрядов рабочих.

В ноябре 1918 г. решением общего собрания люберецких рабочих Н. В. Алексеев возглавляет продотряд в 50 человек, направляемый в Самарскую губернию для заготовки хлеба. На заготовительные пункты Пугачевска и Дергачей люберецкими был слан не один десяток тысяч пудов зерна для голодающих Москвы и Петрограда. Часто меняющаяся военная обстановка вносила свои коррективы. «В 1919 году, — вспоминает Алексеев, — мы были прикомандированы к особому отряду иваново-вознесенских рабочих (начальник отряда т. Мыльников и комиссар Макеев)». Участвовал в боях в апреле 1919 г. близ села Рахановки».

В сентябре 1919 г. в связи с наступлением полчищ Деникина и создавшимся угрожающим военным положением, Н. В. Алексеев возглавляет ревком в Царицыне под Москвой и принимает необходимые меры для обороны под-

## ВЫСОКАЯ ОТДАЧА

За Полярным кругом и в песках Казахстана, на Украине и в Прибалтике, на тюменском Севере и в степях Заволжья — всюду, где сооружаются компрессорные станции для нефтяных и газовых магистралей, можно встретить сантехников из Люберецкого строительного управления № 9 Союзгазпромстроя.

Значительную работу по освоению капитальных вложений СМУ-9 выполняет и в Люберецком районе. В частности, проложено 200 километров инженерных коммуникаций, в том числе магистральная теплосеть от ТЭЦ-22 до коврового комбината, сделана сантехника в 50 многоквартирных домах. Большой объем сантехнических работ выполнен на строительстве животноводческих комплексов в племхозах «Малышево», «Фоминское», «Петровское», «Ульянино». На строительстве инженерных сооружений в племобъединении «Петровское» отличилась бригада, руководимая кавалером ордена Трудового Красного Знамени коммунистом В. Ф. Манаенковым. Хорошо потрудились сантехники в колхозе имени Дзержинского и других хозяйствах, на предприятиях Люберецкого, Раменского и Воскресенского районов.

В прошлом году коллектив отметил свой 20-летний юбилей, — рассказывает начальник управления М. Я. Ровнер. — С момента создания нашей организации объемом выполненных работ увеличился в 9,3 раза и достиг семи с лишним миллионов рублей.

Особенно плодотворно потрудились коллектив в минувшем году. Действуя слаженно и умело, сантехники нашего СМУ обеспечили ввод десяти компрессорных станций, в том числе для трансевропейского газопровода «Союз», других важных народнохозяйственных объектов. В соревновании отличились электрогазосварщики В. Пономельников, И. Дивлекеев, слесари-сантехники Р. Гришина, Г. Идрисов и другие. Первые в отечественной практике нашим управлением применены на компрессорных станциях газопровода «Союз» монтаж тепловых сетей и маслопроводов, изолированных в одной битумо-перлитовой оболочке. Это позволило ускорить сантехнические работы.

Именно творческий подход к делу, высокое мастерство людей позволяют выполнять плановые задания с опережением графика, снижать себестоимость строительства, в конечном итоге повышать эффективность производства. Сейчас в коллективе СМУ-9 насчитывается 750 человек. Не год и не два в сложнейших климатических условиях рабочие и ИТР успешно осуществляют монтаж сантехнического оборудования укрупненными узлами.

Делом отвечая на призыв пар-

ти повышать эффективность и качество труда, труженики управления первыми в стране применили монтаж подземных коммуникаций в ходе общестроительных и земляных работ. За внедрение метода монтажа систем отопления, вентиляции, кондиционирования воздуха, канализации, водопровода и газоснабжения укрупненными узлами и применение в производстве сантехнических работ труб с битумо-перлитовой изоляцией бригадир слесарей-сантехников В. Г. Чаплыгин и начальник управления М. Я. Ровнер награждены золотой и бронзовой медалями ВДНХ.

За активное участие в соревновании, сокращение сроков выполнения государственных заданий коллектив СМУ-9 неоднократно награждался Почетными грамотами и переходящими вымпелами ГК КПСС, исполкома Люберецкого горсовета и ГК ВЛКСМ. В прошлом году управление досрочно, 18 сентября, выполнило план трех лет пятилетки. Дополнительно произведено работ почти на два миллиона рублей.

Любой успех обеспечивают, как известно, люди. Это они, находясь за тысячи километров от семейного очага прокладывают инженерные коммуникации, производят монтаж котельных и подводят газ к жилым домам и промышленным объектам.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие нашего сантехнического управления поддержали начин москвичей — завершить выполнение пятилетнего задания к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина, — говорит председатель профсоюзного комитета СМУ-9 Н. А. Тихомиров. — К этой славной дате коллектив обязался выполнить работ на 26 миллионов 176 тысяч рублей. Такой объем запланирован управлению на пятилетку.

Гордостью коллектива СМУ-9 стала собственная производственная база, которая построена собственными силами. Здесь изготавливаются конвекторы и котлы НР-18, узлы и детали к трубопроводам, нестандартное оборудование, наносится на трубы битумо-перлитовая изоляция. Выполняются другие разнообразные работы.

20 ноября прошлого года труженики производственных мастерских выдали миллионный метр трубной заготовки. Это количество они изготовили за двадцать лет существования управления. В достигнутом успехе немалая заслуга бригады слесарей — вентиляционников, возглавляемой коммунистом Н. В. Воронинным, бригады котельно-сварочного цеха В. И. Давыдкина и бригады трубного цеха А. Б. Горбачева. Ежедневно они выполняют сменное задание на 130—150 процентов.

В. АЛЕКСЕЕВ.

В объективе — Лаосская Народно-Демократическая Республика. Народ Лаоса успешно развивает сельскохозяйственное производство, добивается новых успехов в промышленности.

На снимке: механизатор Бунтень Сисуовом сельскохозяйственно-го кооператива «Тхангон» провинции Вьентьян работает на советском тракторе «Беларусь».



Фотохроника ТАСС.

